J/IBaauaTh NsATOE AeKabps, cpeaa

O yém pasrosop? = O 4ém Bbl roBopuTe? = O YEM Bbl pasroBapmBaeTe?

Mbl roBopum, 4To ........
NO3BOHUTb
OH ponKeH NO3BOHUTL ApYry.

OH ceiyac 3BOHUT gpyry?

YTo Bbl A0KHbI BblAK caenatb?

Mbl 4ONXKHbI ObIM BblyYNTb CIOBA.

Bbl yumnm cnosa?

A He yumn (HCB) cnosa.

Al yunn cnosa, HO He Bbly4u.

Y4UTb — Bbly4UTb

A yunn cnosa. (= A yunn, Ho, MOXKET bbITb, A HE 3HAtO C/OBa)

A Bblyunn cnosa. (= A yunn + A 3Hato c/ioBa)

neyb MOYb
OH nér OH mor
OHa nerna

OHM Nnernm

Koraa Bbl BUepa neram cnatb?

B 21.00

OH 6b1n1 € Apy3bAMMU.
OH nNpoBoAnA BpeMA C APY3bAMMU.

OH oTAbIXan C APY3bAMM.
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A Bawu Apy3bs TOXKE He YYNAU CnoBa BUYepa?

1. roBOpUTb — CKasaTb
€CTb — M0eCTb, CbeCTb
3. NUTb — BbINUTb
A nnna (HCB) monoko.
A Bbinuna (CB) nonctakaHa MoJIoKa.
4. roTOBUTb — NPUIrOTOBUTL
Bbl roToBMIN cerogHa 3aBTPaK?
Koraa Bbl nocnegHuin pas rotoBuam?
Y10 Bbl FOTOBUAM? MACO C OBOLLAMMU
Bbl NpUrotToBUAM BKYCHOE MACO?
Kak gonro Bbl rotoBMAN?

Al rOTOBUA MACO. (1 HEe 3HaD, MACO MOXHO €CTb MU HYXKHO eLLé roTOBUTb)
A NPUrOTOBUA MACO. (MOXKHO €CTb MACO U YXKe He HY)KHO rOTOBUTD)

NoKynaTb — KynuTb
YUYUTb — BblyUUTb
Aenatb — caenatb
6paTb — B3ATb

L 0N oW

nucaTtb — HanucaTb
10. YnTaTb — NPOYUTATL

Bbl untanu Tekcr?
Bbl npoynTanm TeKcT?

11. 3BOHUTb — MO3BOHUTDL
Bbl YacTo 3BOHUTE poanTENam?
CKONbKO pas B HEAENIO Bbl 3BOHUTE POAUTENAM? 7 pa3 B HEAENIO = KaXKAbl AeHb
1 pa3 B Hegento
12. NOHUMATb — NOHATb
Ecan Bbl HE MOHMMAETE, YTO A TOBOPIO, HYXKHO cnpawmnBath!!!

13. NOBTOPATb — NOBTOPUTL
14, OTKpPbIBaTb — OTKPbITb
15. nosy4yaTb — NONYYUTb
16. AyMaTb — Noaymatb

Bbl yacTo AymaeTe 0 KU3HU?

Ecnu Bbl cenuac Y4YUTECHL, Bbl AO0J/1XKHbl AYMaTb, 3a4€M Bbl Y4UTECH. 3Ha4uT, Bbl AO0/1XKHbl AYyMaTb
O XU3HMW.
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17. BCTaBaTb — BCTaTb

18. OTBEYaTb — OTBETUTb
19. cnpawmBaTb — CNPOCUTL
20. MOYb — CMOUYb

B m0oém yuebHMKe HeT cTpaHmubl 9 1 10.

CtpaHuua 9, 3apaHue 1.

4. A 06bI4HO NpUrnawato....

OH npurnacuna mehs.

Al xouy npurnacuts ...

Bbl yacTo npurnawaete Apysen B roctmn?

5. ..4acTo ona3aplBaeT

M Buepa OH ToxKe ono3aan.

Al BCTAlo paHO, MO3TOMY i HUKOTA4a He 0nasablBalo.
6) Koraa Bbl 06bIYHO YTPOM BCTaéTte?

A Korpga Bbl 06bI4YHO BCTaéTe B cyb660TY?
Koraa Bbl BCcTanu cerogHs?

Korpa obblyHO BCTAET Balla mama?

Korpaa Bbl 06bIYHO NOMKUTECHL CMATb?

Al 0bbI4HO noXKycb cnatb B 11 naun B8 12 yacos.

Korza Bbl BYepa nernum cnatb?

Bbl npo4ynTanmn noma pacckas « Pycckui a3bik. BbicTpo 1 nerko»?

Al NnpounTan He BECb PACcCKas, a TO/IbKO MNONOBMHY paccKasa (nosapacckasa).
CKONbKO BpeMeHMU (KaKk A0AT0) Bbl YMTann?

10 MUHYT.

Bo ckonbKo BpemeHu (Korga?) Bbl MPOYMTANM paccKas?

Bbl yBaxaeTe moto paborty?

yBaXKaTb
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Mbl 6yaem pacckasbiBaTb.

Mbl 4OMKHbI paccKasaThb.

NPOCTO = IErKO = HETPYLHO
«Yuntaem 6e3 npobnem»

npobnema

«Pycckuii A3bIK 6e3 Tpyaa»

Tpya = pabora

HaZ0 = HY)KHO

He HaZ0 = He HYXXHO

MHOTO TPyAa W HMUKAKOro pesynbTtaTa

CKoNIbKO Y Hero (y cTyaeHTa) y4ebHUKOB? 6

Kakue y Hero y4ebHUKu?

«PyCCKMI A3bIK — O4€Hb NPOCTO»
«Yuntaem 6e3 npobnem»

«Pyccknit a3bik 6e3 Tpyga»

«PyccKuMI A3bIK: MTHOBEHHbIN Pe3ynbTaT»
«Pycckui A3bIK 3a 1 yac»

oV s WN PR

«PyCcCKWU A3bIK BbICTPO U NETKO»

Kakue y Hero npobaemsbl?

OH yxXe 2 Heaenu U3ydyaeT PYCCKUM A3blK, CMOTPUT TEJIEBU3OP, YNTAET, MULLET YNPArKHEHUA, HO
KOrAa OH CMOTPWUT TEJIEBU30P, OH HUYETO HE MOHNUMAET.

COBEeTOBATb — NOCOBETOBATb

A nocoBeTyto + (4TO AEeNaTbh? YTO cAeNaTb?) emMy YNTaTb ra3eTbl, FOBOPUTL C PYCCKUMMU.

OH fonKeH NpoAoKaTb yunTbca. OH AO/IKEH CAYLWATb Paano. EMy HYXKHO CMOTPETb pyccKue

dnnbmbl.

Ha cneaytowen Hegene 6yaet npasgHuK.
Kakoli npa3aHuk 6yaet? HoBblil rog,

Hosbii rog — 1.01
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Poxpecteo —7.01
31.12-8.01 — KaHUKyAbI

Hosbi roa, (cnosa)

npasgHuK

OTMEYATb — OTMETUTL NPAa3AHUK = NPa3aHOBATb

nobrumbin

oTmeuyaTb HoBbI rog,

= BCTpeyaTb HoBbIN rog,

den Mopos

CHerypouKa = BHy4YKa [lena Moposa

¢ 31 (TpnauaTb Nnepsoro) Aekabpa Ha 1 (nepsoe) AHBapA
W = NN HeT

Korga? (kakoro uncna? Ne2) 1.01 (nepsoro aHBaps)
Kakoli rog? 2013 (aBe ThicA4M TpMHaALUATbIN) rog,

1700 (TbicsAYa cemMCOoTbIN) rog,

Korpna? B kakom roay? (Ne6) B Tbicsua cemucotom roay (8 1700)

Y10 A0KHO bbiTb B AOMe B HOBbINM roa?

LWamnaHcKoe

énka

YKpawaTb — YKPacuTb = AeNaTb — cAeNaTb KPacuBbiM

Ecnun npa3aHuK — 3To AeHb poXKAeHUA.

Kak mbl 0TMeYaem aeHb poxKaeHns? (= YTo mbl genaem B AeHb poXKAeHMA?)
- MbI npurnawaem apyse

- Mbl egum 1 Nbém
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HCB CB
1. npouecc 1. pesynbTat
YTto Tbl NpUroToBmA?
2. He 1 pas 2.1pas3
3. yTo 6bINIO
Y1o Tbl aenan?
A rotosun.

Y710 Tbl FOTOBUA?
YTo Tbl OyAeLb roToBUTb?

JomalluHee 3agaHue

- cTp. 10-12, 3apaHue 1 (7-12)

- ynpaxkHeHue «HoBbIM roa» Ha cante
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